
Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Are you the president of a local AIA chapter?

39%

61%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Convention

Yes
No

Grassroots N/A



Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

I think the amount of structured time spent by architecture 
students in design studio should be lessened in favor of more 
traditional liberal arts studies and business education.
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

What do you believe a future architect most needs to learn 
from professional degree education to become successful?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

I would most support the following AIA dues model:
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

As a leader in the AIA, I feel that members receive appropriate 
value for their dues.
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

In your opinion, what is society’s perception of the greatest 
contribution the AIA could make?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

The profession of architecture is changing from being about 
“what architects do” to being about “what architects know.”
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Which of the following AIA services is of greatest value to you 
as a member?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Which of the following has had the greatest effect on eroding 
the scope of architectural services?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

The emerging design and construction industry trend that will 
have the greatest impact on the future of the profession is:
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

The current national AIA Honor Awards program appropriately 
reflects the values we should be promoting to the public.
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

What is the most important resource that the AIA national 
component can provide to empower and enable members to 
become involved in their local communities?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Which do you consider the most important of the six ad 
campaign messages?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Which of the following communication methods would you 
find most effective for sharing AIA Best Practices information?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Would you agree that there should be a special assessment 
program for the advertising/PR campaign beyond December 
2004?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

From your perspective as an architect, what do you most need 
to know to become successful?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

From the client and community point of view, what does an 
architect most need to know to become successful?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Which of these current priority areas should the AIA give more 
focus to?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

What would be most effective in demonstrating the value of 
architects to clients and the general public?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

On which of the following topics do AIA members need the 
greatest amount of additional knowledge?
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Some services of the AIA benefit firms more than individual 
members.
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Data collected at Grassroots 2003 and Convention 2003

Should an individual become eligible to take the ARE upon 
receipt of a professional degree from an accredited school of 
Architecture? (License may not be granted until a candidate 
has demonstrated other required competencies.)
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